



不言老  
續追求勝利

大威前日拿下職業生涯第700場勝仗。新華社

香港文匯報訊(記者 梁珊珊 武漢報導)美國女網名將維納絲威廉絲(大威)昨日力克世界排名第10位的西班牙球手拿華路,挺進武漢網球公開賽(武網)8強,也贏得職業生涯的第701場單打勝利。大威賽後表示將繼續打下去,並朝着800勝的目標邁進:「誰會討厭贏球?勝利是永遠不會讓人感到過時的。」

大威強勢闖進8強。法新社

前日,大威獲得職業生涯的第700場勝利,現役球手中僅次於妹妹莎蓮娜威廉絲(737勝),並且姐妹兩人都是在今年加入700勝俱樂部。賽後,大威表示,幸好之前沒人告訴她,不然肯定會緊張,不過她的第一個念頭卻是:「我在想,需要多久才能達到800勝?」

大威的幸運延續到第2天,雖然對陣排名靠前的拿華路,但大威發揮得相當穩定,乾淨利落地以6:3和6:4的盤數贏得勝利。大威賽後感歎道,這些年一路過來是件很了不起的事,但顯然不會就此止步,800勝是一個值得奮鬥的新目標。她說:「有誰會討厭贏球?勝利是永遠不會讓人感到過時的,就這麼簡單。」大威續稱,現在對女子網球來說是一段黃金時光,對整個網壇來說也一樣。在下一場比賽,大威將對陣資格賽球手干達,後者以總盤數2:1力挫頭號種子夏莉普。



基維杜娃衛冕失敗。新華社

基維杜娃衛冕失敗

昨日下午,首屆武網冠軍、世界排名第4位的捷克名將基維杜娃,錯失首盤4:0的巨大領先優勢,最終以6:7和2:6不敵意大利老將雲芝,無緣8強,衛冕之旅就此止步。基維杜娃賽後表示,她自己雖然開局取得一定優勢,但沒有把握好心態,後期越打失誤越多。而已屆33歲的雲芝曾在今年美網爆冷淘汰細威,但在決賽不敵同胞彭妮達,屈居亞軍。另外,5號種子、西班牙球手梅古露莎在較早前的第3圈比賽,在先失首盤4:6的劣勢下,連贏2盤6:1和6:0,反勝塞爾維亞美女伊雲奴域,躋身8強。

細威或提早「收爐」未平復

細威至今仍未就美網失利平復心情。資料圖片

早前於美網女單4強爆冷輪掉,繼而未實現「全滿貫」偉業的美網壇女將莎蓮娜威廉絲(細威),其教練兼男友莫拉托魯坦言她未能平復心情,有意放棄年內餘下兩項比賽,提早「收爐」,以迎接新一年來臨。莫拉托魯向ESPN表示,細威因未能贏得美網而非非常失望,目前沒有比賽的動力,她大概會到明年才重新有動力重返球場:「她跟非常重大的東西(美網冠軍)只差2場之遙,所以非常痛苦。任何失利都對她很傷痛,但這次較平時更重大,故復原需時,當



她再有動力便是再次啟動比賽之時,我不會對她感到懷疑。」

料棄戰餘下兩賽事

早已獲得年終「一姐」稱號的細威,原定會參加中國公開賽與本月底的新加坡年終賽,不過莫拉托魯認為女友的動力已不及之前連奪三大滿貫時高,所以應該放棄餘下的比賽,又指當日意外輸給雲芝是的確未有為細威做好準備,但堅稱34歲的「一姐」並非「夠鐘」,就作賽而言,這個年紀絕對不成問題。

香港文匯報記者 鄺御龍

體壇連線

欖球世界盃入場人數創新高



英格蘭欖球世界盃至今已錄得逾97萬人入場。美聯社

正在英國舉行的欖球世界盃分組賽賽程過半,全部19場比賽的觀眾人數總計接近100萬人,累計逾97萬人,由於今年的決賽在10月31日舉行,未來1個月還將舉行29場比賽,現場觀眾人數預計將超過220萬人,極有可能成為史上最受歡迎的一屆比賽,遠超4年前新西蘭世界盃的150萬人。

新華社

盧比明年挑戰達喀爾拉力賽

9屆世界拉力錦標賽冠軍、法國著名車手盧比明年將代表標緻車隊,征戰達喀爾拉力賽。自2012年最後一次奪得世界拉力錦標賽冠軍後,盧比便轉戰世界房車錦標賽,而為了備戰明年的達喀爾拉力賽,已屆41歲的盧比將參加本月的摩洛哥拉力賽。

新華社

伍在朗港超馬百公里稱后

香港超級馬拉松100公里及50公里場地賽、3小時接力賽日前結束,香港跑手伍在朗以10小時27分46秒贏得100公里女子組冠軍,男子組則由日本選手石川佳彥奪得。至於50公里賽事,港將許浩達在男子組以3小時49分23秒稱王,而梁影雲在女子組則以4小時36分31秒掄元。

記者 蔡明亮

飛馬主场擴元朗換場改時

足總昨日宣佈近日收到康文署正式書信通知,指出香港大球場的草地培植需要延至本年10月底才完成,故原定本月17日在大球場舉行的聯賽香港飛馬對元朗,經雙方球會同意下,現改至旺角大球場舉行,開賽時間亦由下午5時30分改為下午6時上場。

記者 蔡明亮



鄭璟昊(左)面對隊內激烈競爭。資料圖片

鄭璟昊轉投東方即彈出

香港文匯報訊(記者 郭正謙)東方今季盡收天下兵器,除徐德帥、鞠盈智等如日中天的港腳,更有一班急欲證明自己的港隊接班人。今季率先彈出的鄭璟昊面對隊內激烈競爭,仍有不俗上陣時間,誓要踢出身價,挑戰港隊正選席位。18歲出道的鄭璟昊不知不覺在本地頂級聯賽已征戰達7年之久,由當年被寄予厚望的新星到今天的邊緣港

腳,鄭璟昊表示自己成長不少:「25歲已經不是年輕球員,我不能再等待機會,加盟東方正是我想看看自己有多少斤兩,隊內激烈的競爭令我不得不挑戰自己。」其實,鄭璟昊亦曾為南華及傑志等班霸級球會中的一員,不過就從未得到任何上陣機會,直至前季加盟元朗後,潛力才得以發揮:「元朗給予我很多上陣表現的機會,我在那裡嘗試了後衛的位置,反而因而開啟了新方向。」以速度及盤扭見稱的鄭璟昊,在右閘位置上助

攻力得到更好發揮,情況一如前輩盧均宜一樣,而鄭璟昊在右後衛的表現,更獲得港隊主帥金判坤的青睞,入選了世界盃外圍賽的最終名單,雖然未有在對國足和卡塔爾上陣,但比賽盛況至今仍歷歷在目:「我在香港比賽這麼久,從未有過如此震撼的感覺,球迷的支持令我身為港隊一員而自豪。」看着隊友在場上拚命亦激發起他繼續進步的決心:「很想有一天自己可以繼續比賽作出貢獻,不過自己要先繼續提升實力。」

陣中兩閘競爭大

東方今季能職兩閘的球員多不勝數,黃展鴻、曾錦濤及謝敏榮等均擁有豐富經驗,不過鄭璟昊卻憑年輕和活力獲得重用:「在東方跟元朗分別很大,東方的訓練強度和比賽壓力均非元朗可比,在東方要思想得很快,並做出正確決定,我知道我還有很多要磨練的地方,特別是防守和位置感方面。」



鄭璟昊(右)獲徵召入港足。資料圖片

精工元老約友賽備戰U16

香港文匯報訊(記者 潘志南)「英超足球大師邀請賽」將於本月15日假小西灣運動場舉行,由「五一九」核心球員組成的「香港傳奇」迎戰英超大師隊,而負責在頭場打頭陣

的精工元老隊,積極約友賽備戰,6日內踢2場熱身賽。精工元老隊將在「英超足球大師邀請賽」迎戰16歲以下的SKY KIDS邀請隊,紀念精工已故一代球星胡國雄,同時傳遞足球薪火相傳的訊息。為了備戰這場別具意義的比賽,精工元老隊已安排2場熱身賽,分別為明晚於掃桿埔運動場對愉園80,以及

下周二在跑馬地夜戰由黃文偉訓練的南華元老足球學校學員隊。

球迷會盼與偶像見面

「英超足球大師邀請賽」由史高斯、皮利斯及科拿等名宿領銜,包括曼聯、阿仙奴及利物浦等多個香港球迷會要求主辦單位足球總監馮嘉奇在英超名宿大軍的緊密行程中,安排球星現身球迷會,與香港球迷見面。賽事門票現於「購票通」公开发售,票價分為680元、250元、長者及學生票150元,其中購買680元貴賓票更可獲贈復刻版球衣一件。



香港傳奇隊近月亦積極備戰。潘志南攝

羅斯練習再傷歸期未定



羅斯近年成為「玻璃人」。資料圖片

公牛主將羅斯堪稱「容易受傷的男人」,周二在練習時不慎弄傷左眼眼眶,導致骨折,需要在翌日進行手術,目前歸隊無期。公牛上周已有鄧羅維因做背部手術而缺陣至少8周,新球季可謂多災多難。

根據公牛官方公佈,羅斯是在球隊首日訓練中遭隊友以手肘誤批中面部,令其眼眶骨折,繼而提早結束練習。據知羅斯要在接受手術後,方能得悉確實情況以判斷何時回歸。事實上,羅斯近季已飽受不同的傷患困擾,2012年4月因左膝韌帶撕裂而報銷整個球季,翌年11月右膝內側半月板又撕裂,導致錯過2013/14年餘下比賽,直至今年2月進行半月板切除手術,又再缺席上季的31場常規賽,如此「叻多過打」,令羅斯的9,500萬美元天價合約變得更昂貴。

Facebook直播騎士操練

另外,騎士周二宣佈會首次透過Facebook直播球隊的季前訓練營狀況,進一步拉近與球迷之間的距離。同時,外界也可經NBA TV及騎士官網欣賞古士等人的英姿。至於騎士後衛岑柏特為根治右腕傷患,將進行手術並缺陣12至14周。

記者 鄺御龍

哥桑下季投美新車隊

現年29歲的法國F1車手哥桑來季將離開蓮花車隊,轉投新成立的美國車隊「夏斯F1」,並獲確定「首席車手」地位。夏斯F1班主真尼周二在北卡羅萊納舉行記者會,宣佈哥桑來季加盟,並會成為車隊的首席車手。哥桑合共出戰78場F1比賽,曾10度登上頒獎台。真尼目前尚未決定第2名車手的人選,他說:「我們承受巨大壓力去簽一名美國車手。」



哥桑獲委任為首席車手。法新社

料起用法拉利推薦車手 真尼續表示應不會簽下一名新丁,並指出車隊的目標是在全球最具競爭性的賽車運動中爭逐,不想以美國人的方式去參賽,希望覓得

香港文匯報記者 蔡明亮